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                Poštovani, 
 
                Rješenjem naslovnog suda broj 5 St-609/2018-38 od 25. siječnja 2022.  naloženo 
je registru istog suda upis stečajne mase iza Wensi Zagreb d.o.o. Resselova ulica 4, a iz 
razloga navedenih u obrazloženju citiranog rješenja. 
               Osnova upisa stečajne mase je podnesak Županijskog državnog odvjetništvo u 
Zagrebu posl.broj S-DO-893/2011 od 16.12.2021. kojim se predlaže upis stečajne mase i 
nastavak postupka iza brisanog društva Wensi Zagreb d.o.o. a iz razloga postojanja stečajne 
mase koju čini iznos oduzet stečajnom dužniku u kaznenom postupku temeljem rješenja 
Županijskog suda u Zagrebu broj Kir-t-Us-287/16 od 30.11.2016. o privremenoj mjeri 
osiguranja oduzimanja  imovinske koristi.  
 
               Nakon upisa stečajne mase kontaktirala sam Državno odvjetništvo ured za 
suzbijanje korupcije i organizanog kriminalita u Zagrebu, te Županijskom sudu u Zagrebu 
uputila zahtjev za obustavu kaznenog postupka protiv stečajnog dužnika koji je                 
brisan iz sudskog registra. 
 
               Na traženje stečajnog uravitelja stečajnoj masi nikada nije vraćen iznos koji je 
oduzet u kaznenom postupku, a koji je trebao činiti stečajnu masu i vjerojatno neće niti biti 
vraćen jer prema očitovanju USKOKA oduzeta movina predstavlja štetu nanesenu Državnom 
proračunu. 
Stoga, matram da nisu ispunjeni uvjeti za nastavak postupka nad stečajnom masom jer 
stečajna masa ne postoji niti ima osnova za nastavak postupka pa predlažem da donesete 
odluku o brisanju upisane stečajne mase. 
 
 
              S poštovanjem, 
 
 
                                                                                                         Stečajna upraviteljica 
                                                                                                          Kata Rašić, dipl.iur.                                                                                
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